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Vážení rodiče,  
 
blížící se jaro je obdobím přípravy zápisů dětí do prvních tříd. Jednotlivé školy se v této době prezentují různými 

formami propagace. Vybrat pro dítě tu nejvhodnější školu často není lehké. K moudrému rozhodnutí pomáhá 

nejen dostatek času a informací, ale i možnost seznámit se osobně s prostředím školy, jejími učiteli, přístupem 

k dětem i rodičům či vzdělávacími výsledky.  

V následujících řádcích si Vám dovolujeme představit nahlédnutí do vzdělávací nabídky ZŠ a MŠ Blansko, 

Salmova 17. V obálce najdete také pozvánky na tradiční Den otevřených dveří a zápis do 1. třídy společně s 

pracovní listem pro zvídavé děti. A protože naše žáky učíme pracovat také s moderními technologiemi, na 3D 

tiskárnách pro své budoucí spolužáky vytiskli přívěsek na klíče jako malý dárek pro radost. 

Letošní zápis budoucích prvňáčků proběhne v úterý 9. dubna 2024 od 14.00 do 17.00 hodin. Pro děti jsme 
na tento den v naší škole připravili program s názvem Cesta do Afriky. Pod vedením zkušených pedagogů 
provedeme předškoláčky zápisem zábavnou formou společně s rodiči a zároveň vyřídíme vše potřebné pro 
bezproblémový nástup do školy. 

 

Pedagogové ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17 
 

 

CO DĚTEM NABÍZÍME: 

 Klidná a bezpečná lokalita 

Ulice Salmova leží v klidné části města. Blízkost přírody v rekreační oblasti Palava je bonusem, který 
je pravidelně využíván v mnoha oblastech výuky.  

 

 Příprava budoucích prvňáčků - edukační skupinky 
 

Rodiče budoucích prvňáčků mohou své děti po zápisu přihlásit do edukačních skupinek, jejichž 

prostřednictvím se v období od dubna do června děti formou odpoledního setkávání společně 

se svými rodiči pozvolna seznamují s prostředím školy a jejími pedagogy.  

 

 Angličtina od 1. ročníku, druhý cizí jazyk od 7. ročníku 
 

Jazykové znalosti si naši žáci zdokonalují 

nejen v moderní specializované jazykové 

učebně, ale také účastí ve vzdělávacích 

projektech či úspěšným zapojením 

do soutěží a olympiád. 
 

Ve spolupráci se vzdělávací agenturou TLC 

Kids do výuky anglického jazyka 

systematicky začleňujeme rodilé mluvčí.  
 

V příštím školním roce plánujeme rozšířit 

výběr druhého jazyka ze současné němčiny 

a ruštiny také o španělštinu. 

  



 

 Projekt Zdravá škola - zdravý životní styl 

Výuka v ZŠ Salmova probíhá podle školního vzdělávacího programu Zdravá škola – škola pro život. 
V řadě oblastí provozu školy jsou aplikovány prvky projektu Zdravá škola doporučené 
zdravotnickými odborníky. V interiérech budovy tak např. najdete vybavení umožňující zdravý pohyb 
dětí, zdravotnická doporučení respektuje také stravování ve školní jídelně v rámci výběru dvou jídel a 
škola se také účastní projektu Ovoce a mléko do škol.  
 
 

 Výuka atraktivně a nápaditě 
 

Snažíme se, aby naše výuka byla nejen efektivní, ale také co nejvíce zajímavá. Tomu napomáhá 

zapojení školy do řady projektů. Tyto aktivity nejen zpestřují a zkvalitňují vyučování, ale přinášejí 

také možnosti aplikovat ve vzdělávání nejnovější trendy a technologie.  

V rámci projektu DigiMe např. naše škola získala 3D tiskárny, které umožňují seznamovat žáky 

s technologií 3D tisku, díky dalším dotačním programům rozšiřujeme vybavení školy o robotické 

stavebnice, 3D skener, virtuální realitu nejen pro výuku informatiky, žákovské tablety a další moderní 

vybavení. Díky projektu POLYGRAM žáci vyšších ročníků v pracovních činnostech navštěvují odborné 

učebny středních škol, kde mají možnost vyzkoušet si práci s moderní technikou.  

Ve spolupráci s externími subjekty zařazujeme pravidelně do výuky tematické programy, exkurze, 

výlety či zahraniční výjezdy. Výsledky takto pojaté výuky se zúročují v podobě dlouhodobé úspěšnosti 

žáků u přijímacích zkoušek, a to nejen u žáků 9. tříd, kteří se zpravidla hlásí na maturitní obory, ale i 

u zájemců o víceletá gymnázia. 

 

  

Poznávací výlety, školy v přírodě či tematické 

exkurze tvoří nedílnou součást výuky.  

Záběr z tradičního školního zájezdu do Anglie. 

Ke zdokonalování znalostí a dovedností žáků 

slouží moderně vybavené odborné učebny. 



 

 Projekt „Spolužáci a kamarádi“ 
 
Je jeden z řady osvědčených dlouholetých školních 
projektů, v rámci kterého žáci devátých a osmých 
tříd pomáhají svým nejmladším kamarádům v 1. 
ročníku. S pomocí svých starších spolužáků     si tak 
prvňáčci na nové prostředí rychle zvykají a mají 
oporu nejen ve své paní učitelce, ale i v kamarádech 
na 2. stupni školy. 
 
 
 
 
 

 Sportovní a pohybové aktivity 
 

 Lyžařský výcvikový kurz v Beskydech pro 

žáky 2. stupně nebo lyžařská výuka určená 

žákům 2. až 5. ročníku v Olešnici na 

Moravě nebo Hodoníně u Kunštátu mají 

v naší škole dlouholetou tradici.  

Důležitá je pro nás i výuka plavání.  

Po uzavření blanenských lázní jsme zajistili 

kvalitní plaveckou výuku v Boskovicích.  

Sportovci všech zaměření mají na ZŠ 

Salmova zelenou. Dokladem je např. 6. 

místo ve smíšené štafetě dospělých a 9. 

místo v individuálním závodě juniorek na 

MS v cyklokrosu 2024, které vybojovala 

teprve šestnáctiletá Amálie Gottwaldová. 

Softballový tým ZŠ Salmova – žáci obhájili titul mistrů  

České republiky základních škol z roku 2022 i v roce 2023. 
 

Řadu našich žáků můžete například najít také v baseballovém týmu Olympia Blansko, se kterým úzce 

spolupracujeme na společných projektech. Lukáš Kincl přivezl v roce 2023 bronzovou medaili z ME 

v baseballu. Další žáci školy v loňském roce trénovali či reprezentovali v zahraničí (Španělsko, USA, 

Holandsko). V oblasti školního sportu naše škola spolupracuje s Asociací školních sportovních klubů 

České republiky (AŠSK).  Některé okresní školní soutěže naše škola přímo pořádá. Děti se úspěšně 

účastní velké řady závodů a turnajů.  Vítězství v obou chlapeckých kategoriích a dvě druhá místa 

dívek v atletickém Poháru rozhlasu svědčí o všestrannosti našich sportovců.  
 

Nejmladším žákům je určen oblíbený kroužek Gepardi, kde se pod odborným vedením zkušených 

lektorů věnují sportovním aktivitám již od 1. ročníku. Díky dvěma tělocvičnám mají děti možnost 

zapojit se také do široké škály dalších pohybových aktivit organizovaných externími subjekty v budově 

naší školy. 

  



 

 Podpora nadaných žáků 
 

Individuální přístup k nadaným žákům za podpory 

odborníků z poradenských pracovišť je ve škole 

nezbytným standardem. Spolupracujeme však i 

s dalšími externími subjekty, například 

s Jihomoravským centrem pro mezinárodní 

mobilitu a krajskou sítí podpory nadání. Ve 

vybraných skupinách žáků realizujeme testy nadání 

Invenio a ve spolupráci s organizací Mensa ČR a její 

odnoží Dětská Mensa jsme v tomto školním roce 

obnovili činnost Klubu nadaných dětí. 
 

 

 

 Profesionální novinář vysvětluje dětem svoji 

práci při návštěvě v Klubu nadaných dětí. 

 

 Velká školní zahrada s venkovní učebnou 
 

Která městská škola se může pochlubit tím, že děti mohou přímo z oken tříd pozorovat život v přírodě 

na rozlehlé školní zahradě včetně každoročního jarního pobytu srnčí rodinky? 

 Pestrá nabídka aktivit v družině 
 

Ve škole pracuje celkem 7 oddělení školní družiny. Kromě každodenních vycházek do přírody děti 

v rámci ŠD chodí bruslit, účastní se různých výtvarných dílen, kulturních programů či výstav  

a nechybí ani výlety do ZOO či do středisek ekologické výchovy.  

 

 Školní poradenské pracoviště  

 

Za důležitou považujeme také pomoc žákům ohrožených školním neúspěchem. Nedílnou součástí 

školy je tedy poradenské pracoviště, v jehož odborném týmu pracují speciální pedagog, školní 

psycholog, metodik prevence a výchovný poradce. Pro žáky, u kterých se objeví potíže, organizujeme 

například kroužky doučování a ve spolupráci s odborníky pomáháme v rámci řady podpůrných 

opatření nalézt vhodné postupy a metody tak, aby výuku zvládli co možno nejlépe. 
 

 



 Široká nabídka zájmových kroužků 

 a volnočasových aktivit 

 

Volnočasové aktivity školní družiny 

doplňuje široká nabídka zájmových 

kroužků, ať už se jedná například  

o keramiku, kroužek Šikovné ručičky, 

Šachový kroužek, kroužek Veselá 

věda, Klub nadaných dětí, Klub 

zábavné logiky a deskových her nebo 

celou plejádu pohybových aktivit od 

parkouru přes baseball a řadu dalších.  

Samozřejmostí je také pestrá nabídka 

školní knihovny.  

 

 V kroužku Šikovné ručičky děti rozvíjejí nejen svoji 

manuální zručnost, ale i představivost a tvořivost. 

 Kariérové poradenství 
 

Důležitým cílem školy je připravit žáky nejen pro potřeby dalšího studia, ale také reagovat na budoucí 

požadavky trhu práce. Ve škole pracuje kariérová poradkyně, která pomáhá žákům, ale i jejich 

rodičům ve vhodném výběru dalšího studia či volbě budoucího povolání.  

 

 Výuka informatiky a navazující obory  
 

Snažíme se o rozvoj kompetencí žáků 

v širokém spektru oblastí, ať už se jedná 

o modelování pomocí 3D tisku včetně 

3D skenování, výuku základů robotiky či 

aplikaci nových technologií jako např. 

virtuální realita, a to nejen v předmětu 

informatika, ale i v dalších oblastech 

výuky.  

 

 Virtuální realita nachází uplatnění nejen ve výuce 

informatiky. 

 

 Moderní komunikace 

 

Kromě klasických osvědčených forem vzájemné komunikace mezi rodiči, učiteli a žáky škola již několik 

let úspěšně využívá také systém EduPage, který zahrnuje mimo jiné i elektronické žákovské knížky, 

třídní knihy, možnost elektronických omluvenek či využití dalších komunikačních nástrojů. 

Naši žáci používají také mezinárodní čipové karty ISIC, které jsou přes čtecí zařízení propojeny 

s programem EduPage a slouží nejen pro vstup do školy a k odběru obědů, ale nabízejí také množství 

studentských slev doma i v zahraničí a slouží také jako doklad o studiu při cestování ve veřejné 

dopravě v ČR. 

 



 Úspěšní absolventi 

 

Za více než čtyřicet let své existence naše škola připravila do života přes dva tisíce absolventů, mezi 

nimiž je mnoho úspěšných osobností v řadě oborů. Jmenovat výrazné osobnosti z řad absolventů či 

podrobně představit všechny oblasti aktivit ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17 není v možnostech tohoto 

materiálu.  

Jednou větou lze naši práci shrnout do konstatování, že se snažíme naše žáky co nejlépe připravit 

pro jejich budoucí život a vychovat z nich slušné a poctivé lidi, kteří budou úspěšní nejen 

v pracovním, ale i osobním životě. 

 

Zaujala Vás nabídka naší školy?  

Pokud ano, srdečně Vás zveme k zápisu do 1. tříd. 

Bližší informace o dalších aktivitách školy najdete na internetových stránkách  www.zssalmova.cz . 

 

 

Na telefonních číslech 516 499 551 (552) nebo 777 541 175, případně na e-mailové adrese 

info@zssalmova.cz Vám rádi zodpovíme veškeré Vaše dotazy. 
 

Těšíme se na Vás! 

 

 

http://zssalmova.cz/default.htm
http://www.zssalmova.cz/
mailto:info@zssalmova.cz

